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Krize nemůže počkat půl roku
Okres: Svitavy

ORGANIZACE
Název organizace Centrum J.J.Pestalozziho, o.p.s.

Krátké představení organizace Patříme mezi největší NNO v Pardubickém kraji. Máme 34 let zkušeností s poskytováním soc.
služeb. Provozujeme 8 služeb, v 6 městech a 2 krajích - Krizové centrum Chrudim, Svitavy,
Jihlava, Žamberk a NOVĚ CHOTĚBOŘ, Dům na půl cesty Havlíčkův Brod, Azylový dům Chrudim,
Poradenské centrum pro děti a mládež Chrudim. Zaměstnáváme přes 80 pracovníků. Získali
jsme 2x Cenu kvality ČR v sociální péči. Od roku 2007 máme pověření k výkonu sociálně právní
ochrany. Od roku 2013 jsme v registru poskytovatelů pomoci obětem trestných činů při MS ČR.
Od roku 2017 máme Akreditaci pro poskytování služeb v oblasti oddlužení. Jsme
spoluzakladateli Asociace poskytovatelů krizové pomoci. Jsme členem Koalice nevládek
Pardubicka. Jsme členem Asociace Dítě a Rodina, z.s. atd.

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace Štěpánkova 108, 537 01 Chrudim

Sídlo.

Web organizace www.pestalozzi.cz

Kontaktní osoba Zuzana Tvrdíková

E-mail zuzana.tvrdikova@pestalozzi.cz

Telefon 725405251

PROJEKT
Název projektu Krize nemůže počkat půl roku

Místo realizace projektu Svitavy

Stručná anotace projektu Někdy dítě přestane mluvit, někdy se řeže do stehen, někdy nevyjde z pokoje několik dní.
Občas dospělí několik nocí nespí a ráno už nedokážou vstát z postele. Přibývá lidí, kteří po
rozpadu vztahu, domácím násilí, ztrátě blízkého nebo kvůli úzkostem přestávají zvládat běžný
život. A přitom může rozhodnout jediný telefonát ve správný čas. Podpořte práci krizových
interventů Krizového centra Svitavy, aby měl člověk i v nejtěžší chvíli kam zavolat, kam přijít, a
nezůstal na své trápení sám.

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)

Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

V Krizovém centru Svitavy se stále častěji setkáváme s lidmi, kterým se během krátké doby
začal rozpadat běžný život. Přichází děti a dospívající, kteří přestávají zvládat školu, uzavírají
se do sebe nebo si ubližují. Přichází rodiče, kteří mají strach o své dítě a nevědí, jak mu
pomoci. A stále častěji také dospělí, kteří po rozpadu vztahu, ztrátě blízkého člověka nebo
dlouhodobém psychickém vyčerpání přestávají zvládat úplně obyčejné věci: spánek, práci, péči
o rodinu nebo úplně normální den. Právě pro tyto chvíle je krizová intervence důležitá.
Umožňuje lidem získat pomoc včas, ne až ve chvíli, kdy je situace úplně za hranou. V regionu
jsou běžné čekací lhůty 6 a více měsíců. Jenže člověk v akutní krizi nemůže čekat týdny, někdy
nemůže čekat ani dny. Zvlášť u dětí a dospívajících často rozhoduje rychlost pomoci o tom, zda
se podaří zachytit problém ve správnou chvíli a vrátit dítě zpět k běžnému fungování doma, ve
škole i mezi vrstevníky. Cílem projektu je během roku 2027 zajistit 300 hodin krizové
intervence pro přibližně 50–70 dětí i dospělých ze Svitavska, aby se jim pomoci dostalo v době,
kdy ještě může něco změnit. 300 hodin krizové intervence znamená desítky lidí, kteří nebudou
muset čekat měsíce na pomoc ve chvíli, když ji potřebují právě teď.

(max. 1500 znaků vč. mezer)



Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Děti a mládež
Senioři
Jiné (uveďte níže)

Jiná cílová skupina dospělí v krizi

Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.

Klíčové aktivity projektu Hlavní aktivitou projektu je poskytování KRIZOVÉ INTERVENCE dětem, dospívajícím i dospělým
ze Svitavska. Pomoc probíhá bez dlouhého čekání, často okamžitě a to ve chvíli, už člověk
prostě nemá sílu to zvládnout sám. Krizová intervence je krátkodobá a intenzivní pomoc
zaměřená na zvládnutí akutní krize „tady a teď“. Krizový intervent mnohdy sedí naproti
člověku, který několik dní nespal, nezvládá strach, bývá zahlcený panikou, bezmocí, silnými
emocemi a nedokáže se v situaci sám zorientovat. V takové chvíli musí krizový intervent umět
zachovat klid, pomoci zastavit chaos, pojmenovat největší obavy a společně hledat, co je
potřeba zvládnout dnes, zítra, za týden. Důležitou součástí práce je prostředí, kde člověk
nemusí mít strach mluvit o tom, co prožívá. Krizový intervent nesoudí, nezlehčuje a nedává
jednoduché rady. Aktivně naslouchá, pomáhá stabilizovat psychický stav klienta a vracet do
situace alespoň částečný pocit bezpečí a kontroly. Současně podporuje člověka v hledání jeho
vlastních sil, možností a lidí, o které se může opřít. U dětí a dospívajících často pracuje také s
rodiči, kteří jsou pro něj nedůležitějším zdrojem podpory. Pomoc může proběhnout
jednorázově, ale podle závažnosti situace často navazuje několik dalších setkání. Součástí
krizové intervence je také propojení klienta na další odbornou pomoc například
psychologickou, terapeutickou, sociální nebo právní. Všechny tyto druhy pomoci naše krizové
centrum nabízí. Záleží nám na tom, aby byla naše pomoc komplexní, aby klient nemusel svůj
příběh vyprávět několikrát různým lidem na různých místech. Víme, jak traumatizující to je.

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu 1.1.-31.12.2027

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu Krizový intervent 11 let praxe, Hodinová mzda včetně odvodů soc. a zdrav. poj. 330 Kč Počet
hodin podpory 300 Celkem 99.000 Kč

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

75.000 Kč

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.

Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

Burza filantropie 75 000,00 Pardubický kraj 3 000,00 Nepokryto 21 000,00

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.

Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

Vážíme si každé nabídky pomoci, ale v tomto projektu je pro nás klíčová finanční podpora.

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

Celkový rozpočet projektu je 99.000 Kč. Pokud by byla podpora donátorů vyšší, umožní nám to
uhradit prostředky, které nám ještě chybí.



Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

Na čem byste chtěli spolupracovat s potencionálními donátory? (např. společné akce,
vzdělávání, osvěta) Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být kreativní. Donátory
nevnímáme jen jako finanční podporovatele, ale jako partnery, kteří chtějí rozumět tomu, co
jejich pomoc znamená. Nabízíme jim možnost nahlédnout do fungování krizového centra a
seznámit se s tím, jak probíhá práce s lidmi v krizi. Firmám zároveň dáváme prostor zapojit se
formou dobrodnů. Dobrovolnický den je příležitostí strávit společný čas jinak. Firemní týmy se
zapojí do práce v naší dílně v Chrudimi, kde společně vyrábějí výrobky, které následně
prodáváme a z výtěžku financujeme další podporu našich klientů. Vedle konkrétní pomoci tak
vzniká i zkušenost, která lidi prostě umí spojit.

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

ano

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?

Příloha 1 - Čestné prohlášení cestne-prohlaseni-nno.pdf

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace pestalozzi-logo-positive-claim.pdf

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.

Příloha 3 - Fotka projektu foto-projektu.png

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 vz-2024-web.pdf

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


